

Міністерство освіти і науки України
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Економічний факультет
Кафедра економіки підприємства

ДИПЛОМНА РОБОТА

магістра

на тему **«ОРГАНІЗАЦІЯ І МЕТОДИКА ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ
ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗА ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ»**

Виконав: студент 2 курсу заочної форми навчання
групи ОО-М17з спеціальності 071 Облік і оподаткування
Чорноконь Вадим Володимирович

Науковий керівник:
д.е.н., професор Мазур Н.А.

Роботу допущено до захисту перед ЕК рішенням кафедри,
протокол № __ від «__» _____ 2018 р.

Завідувач кафедри економіки підприємства

_____ **І.В.Яцишина**

Кам'янець-Подільський – 2018 р.

ЗМІСТ

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ	3
ВСТУП	4
РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ І МЕТОДИКИ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗА ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ	
1.1. Економічна сутність фінансових результатів діяльності підприємства	8
1.2. Методологічні засади організації обліку і контролю фінансових результатів за видами діяльності	15
1.3. Порядок відображення інформації про фінансові результати у фінансовій звітності підприємства	23
РОЗДІЛ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗА ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ У ПП «ДЖИВАЛЬДІС»	
2.1. Організаційно-економічна характеристика підприємства	29
2.2. Організація обліку і контролю фінансових результатів у ПП	36
2.3. Організація складання Звіту про фінансові результати	45
РОЗДІЛ 3. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І МЕТОДИКИ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗА ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ	
3.1. Проблеми організації обліку фінансових результатів у вітчизняних підприємствах	48
3.2. Удосконалення обліку фінансових результатів за видами діяльності у ПП «Дживальдіс»	60
ВИСНОВКИ	68
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ	72
ДОДАТКИ	80

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ

ДФСУ – Державна фіскальна служба України;

МСФЗ – Міжнародний стандарт фінансової звітності;

НП(С)БО – Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку;

ОЗ – основні засоби;

ПКУ – Податковий кодекс України;

П(С)БО – Положення (стандарт) бухгалтерського обліку;

СМП – суб'єкти малого підприємництва

ВСТУП

В умовах запровадження ринкових відносин досить важливим є той факт, що рівень ефективності діяльності будь-якого підприємства характеризують фінансові результати, одержані внаслідок господарювання, якими можуть бути як прибутки, так і збитки. Фінансовий результат – це інтегрований показник, який формується в процесі порівняння доходів від реалізованих об'єктів діяльності підприємства і витрат на їх створення. Для прийняття ефективних управлінських рішень необхідна достовірна інформація про результати діяльності, сформована з урахуванням специфіки господарювання підприємства та його організаційної структури. Достовірність формування фінансового результату є основою принципів і правил бухгалтерського обліку, обов'язкове дотримання яких вимагає законодавча база, зокрема національні положення (стандарты) бухгалтерського обліку і міжнародні стандарти фінансової звітності.

Проте, дослідження законодавчих і нормативних інформаційних джерел свідчить про існування невідповідностей в окремих концептуальних підходах щодо створення цілісної системи формування показників фінансового результату підприємства та відображення його у фінансовій звітності. Існує певне роздвоєння у тлумаченні поняття доходу, як збільшення активу незалежно від їх джерел (власних і залучених) або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу. Саме тому є актуальною необхідність дослідження й формування методичних підходів щодо визначення фінансових результатів в системі рахунків бухгалтерського обліку для потреб управління.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженню теоретичних та практичних проблем формування інформаційних ресурсів для потреб управління фінансовим результатом діяльності підприємства в системі рахунків бухгалтерського обліку були присвячені дисертації за спеціальністю 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної

діяльності). Проблеми обліково-аналітичного забезпечення фінансових результатів, а також доходів і витрат, що є складовими формування результатів діяльності й відображення їх у фінансовій звітності суб'єктів малого підприємництва, ґрунтовно досліджені у працях відомих вітчизняних науковців, зокрема М. Т. Білухи, Ф. Ф. Бутинця, Б. І. Валуєва, В. О. Дем'яненко, В. В. Сопка, С. Ф. Голова, О. Ф. Кирилюк, Л. М. Кіндрацької, Є. В. Мниха, М. Г. Чумаченка, Шевчука М. Я. Питанням обліку фінансових результатів значну увагу в своїх працях приділяли і зарубіжні вчені, серед яких В. Р. Захар'їн, В. Е. Керімов, Є. П. Козлова, Н. П. Кондраков, Н. В. Пошерстник, О. П. Рудановський.

Метою дослідження є обґрунтування теоретичних і методологічних положень та розробка практичних рекомендацій з удосконалення організації бухгалтерського обліку і контролю фінансових результатів підприємства за видами діяльності.

Для досягнення поставленої мети визначено *завдання*:

- дослідити і узагальнити розвиток організації обліку фінансових результатів за видами діяльності;
- уточнити сутність фінансових результатів та порядок їх формування для правильного відображення їх в обліку;
- вивчити діючу класифікацію фінансових результатів за видами діяльності, порядок відображення інформації про фінансові результати у фінансовій звітності підприємства;
- дослідити порядок організації обліку і контролю фінансових результатів у досліджуваному ПП;
- узагальнити проблеми організації обліку фінансових результатів у вітчизняних підприємствах;
- окреслити напрями удосконалення обліку фінансових результатів за видами діяльності у ПП «Дживальдіс».

Об'єктом дослідження є організація та методичні підходи до обліку і контролю фінансових результатів діяльності підприємств та шляхи їх

удосконалення.

Предметом дослідження є фінансові результати підприємств та складові їх формування за видами діяльності.

Методи дослідження. Теоретичним та методичним базисом є системний підхід і діалектичний метод пізнання щодо дослідження явищ. Використано такі методи дослідження: теоретичного узагальнення і порівняння (розкриття природи поняття «прибуток»), абстрактно-логічний метод (дослідження класифікації фінансових результатів діяльності), аналізу і синтезу (дослідження методики обліку фінансових результатів діяльності), методи економічного аналізу (вивчення динаміки та структури доходів, витрат й фінансових результатів діяльності, оцінки рентабельності), методи абстрагування (визначення основних підходів економічного аналізу фінансових результатів діяльності), методи індукції та дедукції (вивчення етапів процесу контролю фінансових результатів діяльності), узагальнення і реалізації результатів (при формуванні висновків та пропозицій).

Інформаційною базою магістерської роботи є законодавчі, нормативні, інструктивні документи України, наукові праці вітчизняних і зарубіжних учених, періодичні видання, матеріали збірників наукових праць та конференцій, статистичні дані, результати особистого спостереження з питань організації та методики обліку і контролю фінансових результатів підприємств, фінансова звітність ПП «Дживальдіс».

Практичне значення отриманих результатів полягає у тому, що впровадження викладених пропозицій і рекомендацій щодо удосконалення організації та методики обліку і контролю фінансових результатів підприємства дозволить значно підвищити достовірність, оперативність, аналітичність та співставність облікових даних, полегшить виявлення резервів об'єктивного зниження витрат та збільшення доходів, сприятиме одержанню повної, достовірної та своєчасної інформації для прийняття обґрунтованих управлінських рішень.

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення магістерської роботи оприлюднені та отримали схвальну оцінку на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів “Актуальні задачі сучасних технологій” (м. Краматорськ, 10 грудня 2018 р.).

Публікації. За темою магістерської роботи опубліковано 1 наукову працю (тези доповідей) загальним обсягом 0,03 друк. арк.

Структура та обсяг дипломної роботи. Магістерська робота викладена на 79 стор. комп'ютерного тексту, складається з трьох розділів, містить 17 таблиць і 8 рисунків, список використаних джерел нараховує 64 найменування.

ВИСНОВКИ

1. Ефективність діяльності підприємства виражається у фінансових результатах діяльності господарюючих суб'єктів. Економічний підсумок господарської діяльності підприємства, виражений у вартісній (грошовій) формі, являє собою фінансові результати. З метою визначення фінансового результату в системі бухгалтерського обліку відбувається послідовне зіставлення доходів і витрат, які класифікуються за видами діяльності. Відповідно й фінансові результати також класифікуються за видами діяльності.

2. Якість прийняття управлінських рішень щодо фінансових результатів залежить від інформації, що формується в системі бухгалтерського обліку. Недостатнім є лише списання на відповідні субрахунки з обліку фінансових результатів доходів та витрат певного напрямку діяльності. Потрібно визначення результату (прибутку чи збитку) за кожним видом діяльності, що в кінцевому підсумку формує єдиний якісний результат діяльності підприємства. Це, у свою чергу, потребує вдосконалення нормативної бази, а саме – Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, власного капіталу, зобов'язань і господарських операцій та Інструкції до нього.

3. Всі елементи облікової політики підприємства впливають так чи інакше на його фінансові результати. Правильна організація обліку фінансових результатів позитивно вплине на зміцнення економічного стану підприємства. Для раціональної організації обліку фінансових результатів необхідно здійснити чітку класифікацію доходів і витрат, так як вони є головними складовими саме фінансового результату підприємств.

4. Для того, щоб облік фінансових результатів був максимально ефективним, кожне підприємство повинне приділити велику увагу організації документообігу на підприємстві та розробити власний робочий план рахунків

для полегшення організації синтетичного та аналітичного обліку фінансових результатів.

5. Дослідження за темою магістерської роботи проводились за матеріалами приватного підприємства «Дживальдіс» Кам'янець-Подільського району. Проаналізувавши основні техніко-економічні показники діяльності ПП «Дживальдіс» у динаміці, бачимо, що чиста виручка від реалізації продукції на 2017 рік зменшилась в порівнянні з 2016 роком на 7291 (тис. грн.). При цьому собівартість реалізованої продукції знизилась, що є позитивним для підприємства. Адже зі зниженням собівартості зростає окупність витрат прибутком і створюються сприятливі умови для прискорення темпів розширеного відтворення та підвищується матеріальна зацікавленість підприємства. У зв'язку з цим чистий прибуток з кожним роком збільшувався, що є позитивною тенденцією. Нерозподілений прибуток теж зріс, що є позитивно для ПП «Дживальдіс».

6. Фінансові результати ПП «Дживальдіс» поділяються на прибуток (збиток) від операційної, фінансової, іншої діяльності та сукупний дохід. Планом рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій для обліку фінансових результатів передбачено рахунок 79 «Фінансові результати», який має три субрахунки: 791 «Результат операційної діяльності»; 792 «Результат фінансових операцій»; 793 «Результат іншої діяльності».

7. Результат від різних видів діяльності є розрахунковим показником, який отримують в результаті співставлення відповідних доходів і витрат. Планом рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій для обліку прибутків і збитків передбачено рахунок 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)», який має три субрахунки: 441 «Прибуток нерозподілений»; 442 «Непокриті збитки»; 443 «Прибуток, використаний у звітному періоді». Таким чином, на рахунку 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)» формуються фінансові результати від різних видів діяльності ПП

«Дживальдіс» за звітний період – основної діяльності, фінансових операцій, іншої діяльності.

8. На нашу думку, з метою кращого узагальнення облікової інформації у фінансовому звіті суб'єкта малого підприємництва, доцільно було б внести ряд коректив у досліджувані форми № 1-м та № 2 -м, а саме:

а) Дозволити суб'єктам малого підприємництва самостійно обирати перелік статей, які наводяться у звітності, адже через особливості діяльності малих підприємств деякі статті є зовсім недоречними для заповнення.

б) Зробити обов'язковим послідовне дотримання принципу суттєвості інформації, що поки є неможливим через фіксований перелік статей звітності. Адже, якщо підприємство здійснювало у звітному періоді витрати наступного облікового періоду й витрати, що будуть віднесені на більш пізній період, то це може вплинути на виникнення труднощів відображення, адже в балансі для відображення витрат майбутніх періодів відведена лише одна стаття.

в) Виділити статті для відображення фінансових результатів (прибутку чи збитку) окремо від основної, іншої операційної, інвестиційної, фінансової діяльності.

9. При формуванні облікової політики підприємства відповідальні особи повинні враховувати наслідки обрання того чи іншого елементу методу облікової політики для фінансових результатів підприємства. Тому що окремі з них дають можливість маніпулювати розміром прибутку, а це призведе до недостовірності інформації. Крім того, об'єктивність обраного методу ведення обліку може бути забезпечена у деяких випадках залученням інших фахівців. Отже, підприємства повинні здійснювати докладний аналіз доцільності застосування певних елементів облікової політики.

10. Складання фінансової звітності, яка відповідає вимогам міжнародних стандартів, є перспективним шляхом розвитку та вдосконалення ведення бухгалтерського обліку суб'єктами малого підприємництва в Україні. Нинішня концепція МСФО спрямована на

створення єдиних моделей бухгалтерського обліку, які вбирають в себе найкращі практики.

11. Організація системи внутрішнього контролю фінансових результатів – важлива умова ефективного попередження та своєчасного виявлення й усунення помилок та відхилень в діяльності підприємства, що сприятиме покращенню діяльності ПП «Дживальдіс». Найбільш раціональним та ефективним є поділ системи внутрішнього контролю фінансових результатів на три етапи – попередній, поточний та наступний контроль, що дозволить розширити процес моніторингу фінансових результатів та здійснювати більш деталізований контрольний процес витрат та доходів за місцями їх виникнення.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Бабіч В.В. Удосконалення обліку формування, розподілу й використання прибутку / В.В. Бабіч, А.М. Поддєрьогін // Фінанси України. - 2012. - № 2. - С. 103-110.
2. Білик М.Д. Обліково-аналітичне забезпечення управління фінансовими результатами діяльності підприємств / М. Д. Білик, В. В. Бабіч // Бізнес Інформ [Електронний ресурс]. - 2015. - № 4. - С. 205-213. - Режим доступу: http://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2015-4_0-pages-205_213.pdf
3. Бутинець Т.А. Контроль внутрішньогосподарський чи внутрішній? // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу: міжнародний збірник наукових праць. Серія «Бухгалтерський облік, контроль і аналіз». – Житомир: ЖДТУ. – 2009. – № 2 (14). – С. 5-17.
4. Господарський кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [http:// zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15](http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15). – Назва з екрана.
5. Дебет-Кредит. – Офіційний сайт журналу. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://news.dtki.ua/ua/accounting/reposts/38772>
6. Дікань Л.В., Вороніна О.О. Фінансовий результат підприємств: теоретичні узагальнення та прикладний аналіз: Монографія. – Харків: СПД ФО Лібуркіна Л. М., 2008. – 92 с.
7. Єремян О.М. Організація і методологія обліку і аналізу фінансових результатів (на прикладі консервного виробництва України) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.04; Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2005. – 17 с.
8. Жидєєва Л.І., Пінаєва К.О. Облік формування фінансових результатів та використання прибутку: проблеми та шляхи їх вирішення // Економіка і суспільство. - 2017. – Вип. №9. - С. 1117-1122.
9. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами: навч. посіб. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 368 с.
10. Загальні вимоги до фінансової звітності: Національне положення

(стандарт) бухгалтерського обліку 1 (НСБО 1), затв. Наказом МФУ від 07.02.2013 р. №73; поточна редакція від 03.08.2018 року. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>

11. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій [Електронний ресурс]: затв. Міністерством фінансів України 30.11.1999 р. : [за станом на 10.01.2018 р.] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>.

12. Інтерактивна бухгалтерія. – Офіційний сайт. Аналітичні статті. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.interbuh.com.ua/ua/documents/>

13. Карпович М. Порівняльна характеристика форм фінансової звітності підприємств за загальною і спрощеною системами / Михайло Карпович // Науковий блог НаУ «Острозька академія». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://naub.oa.edu.ua/2016/порівняльна-характеристика-форм-фін/>

14. Кіндрацька Л.М. Звітність у загальній обліковій системі суб'єктів господарювання: розвиток та вдосконалення // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів: Видавництво Львівської комерційної академії, 2013. – Вип. 35. – С. 175–178.

15. Ковальчук О.В. Удосконалення методики обліку фінансових результатів // Інвестиції: практика та досвід. – 2009. – № 7. – С. 30–32.

16. Кузнецова С.О. Облік прибутку в управлінні діяльністю торговельних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Харк. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Х., 2011. – 20 с.

17. Кузь В.І. Облік формування фінансових результатів та розподілу прибутку в акціонерних товариствах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Житомир. держ. технол. ун-т. – Житомир, 2011. – 21 с.

18. Мороз Ю.Ю. Облік фінансових результатів діяльності підприємства // Вісник Житомирського державного технологічного університету. Сер. :

Економічні науки. – 2013. – № 2. – С. 135–141.

19. Курдіяшко Н.П., Маркова Н.М. Проблемні питання обліку формування фінансових результатів суб'єктів малого підприємництва // Науковий вісник ЧДІЕУ. – 2012. – № 2(14). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <file:///C:/Users/Владелец/Downloads/154-160.pdf>

20. Кучеркова С.О. Облік фінансових результатів у сільськогосподарських підприємствах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Нац. наук. центр "Ін-т аграр. економіки" УААН. – К., 2008. – 21 с.

21. Лежненко Л.І. Облік і аудит формування фінансових результатів (на прикладі хлібопекарних підприємств України) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Київ. нац. екон. ун-т ім. В.Гетьмана. – К., 2009. – 20 с.

22. Лишиленко О. Напрями вдосконалення обліку та аудиту фінансових результатів // Бухгалтерський облік і аудит. — 2010. – № 6. – С. 16-23.

23. Макара О.В., Сафарова А.Т., Музика Ю.С. Узагальнення облікової інформації у фінансовому звіті суб'єкта малого підприємництва // Науковий вісник Полтавського університету економіки і торгівлі. – 2016. – № 1 (73). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://esnuir.eenu.edu.ua/bitstream/123456789/13532/3/Nvpushk_2016_1_10.pdf

24. Мец В.О. Економічний аналіз фінансових результатів та фінансового стану підприємства: навч. посіб. – К.: КНЕУ, 2013. – 132 с.

25. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності для малих та середніх підприємств: розроблені Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/929_063

26. Мірошніченко Т.А. Організація внутрішнього контролю над інвестиційною діяльністю // Нова модель економічного росту: науково-теоретичні проблеми та механізм реалізації: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (22–24 квітня 2014 р.). – 2014. – Т. 1. – С. 158–163.

27. Мних Є. В. Економічний аналіз: підручник. – К.: Центр навчальної літератури, 2011. – 412 с.

28. Мороз Ю.Ю. Облік фінансових результатів діяльності підприємства. – [Електронний ресурс]. – Джерело доступу: <file:///C:/Users/Владелец/Downloads/31171-79668-1-PB.pdf>

29. Мороз Ю.Ю. Обліково-інформаційна система моніторингу економічного потенціалу підприємства : монографія. – Житомир : ПП “Рута”, 2011. – 352 с.

30. Мочалова З.М., Поспелов О.В. Методичні інструментарії та сучасні проблеми аналізу фінансових результатів // Комунальне господарство міст. – 2011. – № 3. – С. 221–227.

31. Наумчук А.В. Сутність та проблеми організації обліку фінансових результатів / І. В. Наумчук, Н.А. Букало // Глобальні та національні проблеми економіки [Електронний ресурс]. – 2015. - №4.– С. 1013- 1016. - Режим доступу: <http://global-national.in.ua/archive/4-2015/212.pdf>

32. Облік фінансових результатів: проблеми та шляхи вдосконалення / Т. І. Тесленко, Н. В. Конькова // Бізнес Інформ. - 2013. - № 4. - С. 356-360. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/binf_2013_4_68

33. Олійничук О.І. Витрати, доходи та прибуток у системах обліку й аналізу лісогосподарських підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Терноп. нац. екон. ун-т. – Т., 2011. – 20 с.

34. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій [Електронний ресурс]: затв. М-вом фінансів України 30 лист. 1999 р.: [за станом на 10 січня 2012 р.] // Законодавство України – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>.

35. Податковий кодекс України від 01.01.2016 № 2755-17. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>

36. Поливана Л.А. Облік і аналіз фінансових результатів підприємств роздрібної торгівлі : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. – К., 2010. – 20 с.

37. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: наказ від 29.11.99 р. № 290 Міністерства фінансів України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99>

38. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: наказ від 31.12.99 р. № 318 Міністерства фінансів України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99>

39. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 "Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва" : затв. наказом МФУ 25.02.2000 №39, чинний, ост. ред. від 24.07.2015 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00>

40. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань : затв. Наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 879, чинний, пот. ред. від 18.11.2016 [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14>

41. Порядок подання фінансової звітності: Постанова Кабінету Міністрів України № 419 від 28 лютого 2000 р. (із змінами і доповненнями). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/law2/main.cgi?nreg=419-2000-%EF>.

42. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України № 996-XIV ВР від 16.07.99 р. (із змінами і доповненнями). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/245>

43. Прохар Н.В. Облік і контроль фінансових результатів у сільськогосподарських формуваннях : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09; Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України. – К., 2009. – 20 с.

44. Пузій Г.М. Проблеми формування показників звітності суб'єктами малого підприємництва / Г. М. Пузій, Т. В. Греджева // Економічні науки. Серія: Облік і фінанси. – 2013. – Вип. 10 (4). – С. 161–165.

45. Річна фінзвітність: основні вимоги / Вороная Наталія // Бухгалтер 911. від 20.01.2017. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://buhgalter911.com/uk/news/news-1025595.html>

46. Савицька Г. В. Економічний аналіз діяльності підприємства: навч. посіб. – К.: Знання, 2014. – 302 с.

47. Скрипник М. Є. Облік і аналіз фінансових результатів в управлінні виробничим підприємством : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук : спец. 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності). – Київ, 2014. – 23 с.

48. Сопко В.В. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: навчальний посібник / В.В. Сопко. – К. : КНЕУ, 2006. – 526 с.

49. Сопко В.В. Бухгалтерський облік: Навч. посібник / Київський національний економічний ун-т. – К.: КНЕУ, 2010. — 578 с.

50. Сопко В.В., Завгородній В.П. Організація бухгалтерського обліку, економічного контролю та аналізу: Підручник / Київський національний економічний ун-т. – К., 2010. – 258 с.

51. Тесленко Т.І. Облік фінансових результатів: проблеми та шляхи вдосконалення / Т. І. Тесленко, Н. В. Конькова // Бізнес Інформ. – 2013. - № 4. – С. 356-360.

52. Токарева Т. О. Методика і організація обліку та аналізу фінансових результатів діяльності на малих підприємствах : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук : спец. 08.06.04 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит». – Київ, 2005. – 21 с.

53. Трохимець О.І. Значення фінансової звітності підприємств для прийняття рішень на її основі [Електронний ресурс] / Г. В. Бакурова, О. І. Трохимець // Держава та регіони. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/13834/1/35_230-

[233_Vis_720_Menegment.pdf](#)

54. Тютюнник Ю.М. Детермінований факторний аналіз фінансових результатів підприємств малого бізнесу / Ю.М. Тютюнник, В.М. Єрмоленко // Економіка і підприємництво: організаційно-методологічні аспекти обліку, фінансів, аудиту та аналізу [Текст] : зб. наук. пр. / ПДАА. – Вип. 17. Том 1. – Полтава, 2017. – С. 59-63.

55. Уланчук В. Формування звіту про фінансові результати СМП // Бухгалтерський облік і аудит. – 2007. – № 1. – С. 21–26.

56. Уткіна Н.В. Облік і контроль фінансових результатів діяльності підприємств: теорія, методика, організація // Бухгалтерський облік, аналіз та аудит. – Київ, 2008 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.nbu.gov.ua/ard/2008/08unvrpd.zip>.

57. Фещенко О.П. Розрахунок показників фінансового стану господарських товариств з урахуванням нових форм фінансової звітності // Бізнес Інформ. – 2015. – № 2. – С. 229–236.

58. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва: Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25, затв. Наказом МФУ від 25.02.2000 р. №39; поточна редакція від 24.07.2015 року. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>

59. Фінансовий облік 2 : навч. посіб. / [Н.М. Ткаченко, О.В. Борович, І.Л. Цюцяк, А.Л. Цюцяк]; за заг. ред. Н.М. Ткаченко. – К.: Алерта, 2014. – 456 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://pidruchniki.com/1648040364271/buhgalterskiy_oblik_ta_audit/finansoviy_oblik

60. Хом'як Р.Л. Бухгалтерський облік в Україні : навчальний посібник / За ред. Р.Л. Хом'яка, В.І. Лемішовського. – 7-ме вид., перероб. і доп. – Львів : Національний університет "Львівська політехніка", 2009. – 1224 с.

61. Хуторян А.А. Облік та аудит формування фінансових результатів (на прикладі підприємств гірничозбагачувального комплексу) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09. – Київ. нац. екон. ун-т ім. В.Гетьмана. – К.,

2010. – 20 с.

62. Чайка В.В. Облік і аудит формування та використання прибутку підприємств торгівлі : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09. – Київ. нац. торг.-екон. ун-т. – К., 2010. – 20 с.

63. Шевчук Л.П., Сіденко Л.Ю. Аналіз методики обліку фінансових результатів та удосконалення форми звіту // Україна наукова : матеріали восьмої Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції (21–23 грудня 2011 р.). – Ч. 5. – С. 61–65.

64. Янок Д.А. Облік та аудит фінансових результатів в умовах стандартизації звітності : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.04; Нац. наук. центр "Ін-т аграр. економіки" УААН. – К., 2005. – 22 с.